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ROTEIRO PARA  A  15ª SESSÃO  ORDINÁRIA 
  14 DE JUNHO DE 2010 

AUDITÓRIO DA CASA DA CULTURA 

09:00 HORAS   
 

 

01.- A B E R T U R A: 

INVOCANDO A DEUS E PELA GRANDEZA DE CAMPO MOURÃO, DO ESTADO DO PARANÁ E DA 
PÁTRIA, DECLARAMOS ABERTA A 15ª (DECIMA QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2a  SESSÃO 
LEGISLATIVA, DA 15ª LEGISLATURA, DO PODER LEGISLATIVO MOURÃOENSE.  

 

02.-  SOLICITAMOS AO SENHOR SECRETÁRIO QUE PROCEDA A VERIFICAÇÃO DA PRESENÇA 
DOS SENHORES VEREADORES. 

 

03.- SOLICITAMOS AO VEREADOR __________________________________ QUE FAÇA A LEITURA 
DE UM TRECHO BÍBLICO E, PARA TANTO, CONVIDAMOS QUE TODOS FIQUEM DE PÉ. 

 

04.- COLOCAMOS EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

 

 ATAS:  13a e 14a SESSÕES ORDINÁRIAS. 

  (em discussão - se houver pedido de retificação ou impugnação o Presidente resolve, podendo o 
Vereador recorrer ao Plenário - caso não aconteça nenhum pedido, a ata fica automaticamente aprovada. 
(art. 99, § 1º, do RI)). 

     

  

05.- EXPEDIENTE: (art. 80, do Regimento).  
 

05.01. - EXPEDIENTE RECEBIDO DO PODER EXECUTIVO: (art. 80, inciso II do Regimento) 
 

o MENSAGEM DE VETO Nº 011/2010 – EXECUTIVO MUNICIPAL – VETA TOTALMENTE O 
PROJETO DE LEI Nº 014/2010 – DE AUTORIA DO VEREADOR SIDNEI DE SOUZA JARDIM QUE “ 
INSTITUI O PROJETO NATAL LUZ NOS BAIRROS”. 

 
05.02 (PRESIDENTE) - OFÍCIOS DO SENHOR PREFEITO EM RESPOSTAS ÀS INDICAÇÕES E 
REQUERIMENTOS. OS SENHORES VEREADORES AUTORES JÁ CONHECEM OS CONTEÚDOS. 
PRETENDEM QUE FAÇAMOS A LEITURA DE ALGUMA DESSAS RESPOSTAS? (art. 80, inciso III do 
Regimento 
 

o Ofício nº 0565/2010 – Responde a Indicação do Vereador Edoel Rocha - Solicitando que seja 
realizado o recapeamento asfáltico em toda extensão da Rua Ney Braga. RESPOSTA: Com base 
nas informações prestadas pelo Secretário de Obras e Serviços Públicos: A adequação da via será 
incluída em nosso cronograma de serviços. 

 
o Ofício nº 0632/2010 – Responde a Indicação do Vereador Edoel Rocha - Solicitando que seja 

realizado cascalhamento ou providenciada a pavimentação asfáltica da Rua das Tilápias, 
proximidades do nº 06, na Vila Cândida. RESPOSTA: Com base nas informações prestadas pelo 
Secretário de Obras e Serviços Públicos: O cascalhamento solicitado está sendo agendado para 
execução conforme disponibilidade desta Secretaria. 
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o Ofício nº 0647/2010 – Responde a Indicação do Vereador Edoel Rocha - Solicitando que seja 
providenciada a remarcação dos nomes de Ruas nos postes de iluminação, no Jardim Nossa 
Senhora Aparecida. RESPOSTA: Com base nas informações prestadas pelo Secretário de Obras e 
Serviços Públicos: O cascalhamento solicitado está sendo agendado para execução conforme 
disponibilidade desta Secretaria. 

 
o Ofício nº 1343/2009 – Responde ao Requerimento do Vereador Dr. Eraldo Teodoro de Oliveira - 

Solicitando as seguintes informações: Há empresa Arquiplan Arquitetura e Planejamento Ltda, esta 
cumprido os prazos para a implantação e modernização da quadra coberta de esportes do Jardim 
Aeroporto? O que faz a Procuradoria do Município que ainda não tomou nenhuma medida, exigindo 
o cumprimento do contrato? A empresa solicitou aditamento do contrato? Solicitamos cópia integral 
do contrato. RESPOSTA: Com base nas informações prestadas pelo Diretor da Coordenação Geral 
de Governo: Informamos que em relação ao contrato mencionado, a empresa foi notificada da 
rescisão contratual, uma vez que houve vistoria da Caixa Econômica Federal a qual informou 
diversas glosas. A Procuradoria Geral do Município se manifestou pela rescisão contratual com a 
aplicação das penalidades contratuais devidas. A empresa apresentou impugnação à Notificação de 
Rescisão Contratual, a qual foi indeferida. Foi publicado o extrato das punições  administrativas, bem 
como prazo para apresentar defesa no Órgão Oficial do Município, sendo que após expirado o prazo 
não ocorreu qualquer manifestação. A multa foi lançada, bem como a empresa ficou suspensa de 
participar de licitação  e impedida de contratar com a Administração Pública Municipal,  pelo período 
de dois anos. Conforme solicitado, enviamos as cópias do contrato, bem como os extratos da 
rescisão, sanções penais e multa.  

 
o Ofício nº 1396/2009 – Responde ao Requerimento dos Vereadores José Roberto Voidelo, Sidnei de 

Souza Jardim e José Pochapski - Solicitando cópias do Edital Tomada de Preço nº 13/2009 bem 
como o processo administrativo pertinente, cujo objeto é a contratação de empresa para serviços de 
manutenção e reformas de instalações físicas nas Escolas Municipais Mário de Miranda Quintana, 
Castro Alves e Espaço Aberto. RESPOSTA: Com base nas informações prestadas pelo 
Departamento de Suprimentos: Comunicamos que o processo  licitatório de  Tomada de Preço nº 
13/2009 está à disposição dessa Casa de Leis para retirada das cópias necessárias.   

 
o Ofício nº 1434/2009 – Responde ao Requerimento dos Vereadores José Roberto Voidelo, Sidnei de 

Souza Jardim e José Pochapski - Solicitando cópia do Edital do Pregão Presencial nº 017/2009, bem 
como todo o processo pertinente ao Contrato 019/2009 o qual tem por objeto a contratação de 
empresa para fornecimento de alimentos perecíveis e não perecíveis para as unidades de ensino. 
RESPOSTA: Com base nas informações prestadas pelo Departamento de Suprimentos: 
Comunicamos que os processos  licitatórios estão à disposição dessa Casa de Leis para retirada das 
cópias necessárias. Contudo conforme já salientamos em Ofícios anteriores, a contenção de 
despesas norteia que evitemos aumentar as despesas deste departamento. Assim, julgando 
necessário, efetuem a retirada das cópias através da Câmara Municipal. 

 
o Ofício nº 1435/2009 – Responde ao Requerimento dos Vereadores José Roberto Voidelo, Sidnei de 

Souza Jardim e José Pochapski - Solicitando cópia do Pregão Presencial Edital nº 444/2009, bem 
como todo o processo pertinente, cujo objeto é a contratação de empresa para prestação de serviços 
de 300 horas com máquina escavadeira hidráulica para remoção e carregamento de cascalho, 
escavação de terra e abertura de valas, a qual foi declarada como vencedora a empresa a. T. 
Terraplanagem Ltda, publicado Órgão Oficial nº 1304/09 de 11/08/2009, página 11. RESPOSTA: 
Com base nas informações prestadas pelo Departamento de Suprimentos: Comunicamos que os 
processos  licitatórios estão à disposição dessa Casa de Leis para retirada das cópias necessárias. 
Contudo conforme já salientamos em Ofícios anteriores, a contenção de despesas norteia que 
evitemos aumentar as despesas deste departamento. Assim, julgando necessário, efetuem a retirada 
das cópias através da Câmara Municipal. 

 
o Ofício nº 1436/2009 – Responde ao Requerimento dos Vereadores José Roberto Voidelo, Sidnei de 

Souza Jardim e José Pochapski - Solicitando cópia do Processo Administrativo protocolado sob nº 
995/2009, cujo objeto é a aquisição de 200 quites chaveiro da vida, através da empresa Borba 
Indústria e Comércio de Brinquedos Ltda, publicado por inexigibilidade de licitação no Órgão Oficial 
nº 1304/09 de 11/08/2009, página 07. RESPOSTA: Com base nas informações prestadas pelo 
Departamento de Suprimentos: Comunicamos que os processos  licitatórios estão à disposição 
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dessa Casa de Leis para retirada das cópias necessárias. Contudo conforme já salientamos em 
Ofícios anteriores, a contenção de despesas norteia que evitemos aumentar as despesas deste 
departamento. Assim, julgando necessário, efetuem a retirada das cópias através da Câmara 
Municipal. 

 
o Ofício nº 1437/2009 – Responde ao Requerimento dos Vereadores José Roberto Voidelo, Sidnei de 

Souza Jardim e José Pochapski - Solicitando cópia do Processo Administrativo protocolado sob nº 
1038/2009, cujo objeto é a aquisição de materiais pedagógicos para a educação infantil, através da 
empresa distribuidora de livros Almeida Ltda - ME, publicado por inexigibilidade de licitação no Órgão 
Oficial nº 1304/09 de 11/08/2009, página 07. RESPOSTA: Com base nas informações prestadas 
pelo Departamento de Suprimentos: Comunicamos que os processos  licitatórios estão à disposição 
dessa Casa de Leis para retirada das cópias necessárias. Contudo conforme já salientamos em 
Ofícios anteriores, a contenção de despesas norteia que evitemos aumentar as despesas deste 
departamento. Assim, julgando necessário, efetuem a retirada das cópias através da Câmara 
Municipal. 

 
o Ofício nº 1438/2009 – Responde ao Requerimento dos Vereadores José Roberto Voidelo, Sidnei de 

Souza Jardim e José Pochapski - Solicitando cópia do Edital do Pregão Presencial nº 350/2009, bem 
como todo o processo pertinente, cujo objeto é o fornecimento de cargas de oxigênio medicinal. 
RESPOSTA: Com base nas informações prestadas pelo Departamento de Suprimentos: 
Comunicamos que os processos  licitatórios estão à disposição dessa Casa de Leis para retirada das 
cópias necessárias. Contudo conforme já salientamos em Ofícios anteriores, a contenção de 
despesas norteia que evitemos aumentar as despesas deste departamento. Assim, julgando 
necessário, efetuem a retirada das cópias através da Câmara Municipal. 

 
o Ofício nº 1449/2009 – Responde ao Requerimento dos Vereadores José Roberto Voidelo, Sidnei de 

Souza Jardim e José Pochapski - Solicitando cópia do Pregão Presencial Edital nº 443/2009, bem 
como todo o processo pertinente ao mesmo, cujo objeto é a contratação de empresa para prestação 
de serviços de 300 horas com máquina pá-carregadeira para readequação das estradas rurais no 
Município de Campo Mourão e Distrito de Piquirivaí, a qual foi declarada como vencedora a 
Associação de Desenvolvimento Comunitário de Piquirivaí,  publicado Órgão Oficial nº 1304/09 de 
11/08/2009, página 10. RESPOSTA: Com base nas informações prestadas pelo Departamento de 
Suprimentos: Comunicamos que os processos  licitatórios estão à disposição dessa Casa de Leis 
para retirada das cópias necessárias. Contudo conforme já salientamos em Ofícios anteriores, a 
contenção de despesas norteia que evitemos aumentar as despesas deste departamento. Assim, 
julgando necessário, efetuem a retirada das cópias através da Câmara Municipal. 

 
o Ofício nº 1450/2009 – Responde ao Requerimento dos Vereadores José Roberto Voidelo, Sidnei de 

Souza Jardim e José Pochapski - Solicitando cópia do Edital Tomada de Preço nº 14/2009 bem 
como o processo administrativo pertinente, cujo objeto é a contratação de empresa para serviços de 
reforma e manutenção das instalações físicas da Escola Municipal Caetano Munhoz da Rocha. 
RESPOSTA: Com base nas informações prestadas pelo Departamento de Suprimentos: 
Comunicamos que os processos  licitatórios estão à disposição dessa Casa de Leis para retirada das 
cópias necessárias. Contudo conforme já salientamos em Ofícios anteriores, a contenção de 
despesas norteia que evitemos aumentar as despesas deste departamento. Assim, julgando 
necessário, efetuem a retirada das cópias através da Câmara Municipal. 

 
o Ofício nº 1451/2009 – Responde ao Requerimento dos Vereadores José Roberto Voidelo, Sidnei de 

Souza Jardim e José Pochapski - Solicitando cópia integral do Edital Convite 016 e 017/09, bem 
como todo o processo administrativo pertinente. - cópia integral dos editais: Pregão Presencial 
302/09, 303/09 e 304/09, bem como todo o processo administrativo pertinente. - cópia integral do 
Edital Tomada de preço 07/09, bem como todo o processo administrativo pertinente. RESPOSTA: 
Com base nas informações prestadas pelo Departamento de Suprimentos: Comunicamos que os 
processos  licitatórios estão à disposição dessa Casa de Leis para retirada das cópias necessárias. 
Contudo conforme já salientamos em Ofícios anteriores, a contenção de despesas norteia que 
evitemos aumentar as despesas deste departamento. Assim, julgando necessário, efetuem a retirada 
das cópias através da Câmara Municipal. 

 
o Ofício nº 1452/2009 – Responde ao Requerimento dos Vereadores José Roberto Voidelo, Sidnei de 

Souza Jardim e José Pochapski - Solicitando cópia do Processo Administrativo Inexigível de 
Licitação, protocolado sob o nº 951/09-DESUP, que tem por objeto a contratação direta da empresa 
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“Batista & Tawil Advogados Associados” para prestação de serviço profissional, destinado a realizar 
a recuperação do INSS que incide sobre a parcela do fundo de participação dos municípios. 
RESPOSTA: Com base nas informações prestadas pelo Departamento de Suprimentos: 
Comunicamos que os processos  licitatórios estão à disposição dessa Casa de Leis para retirada das 
cópias necessárias. Contudo conforme já salientamos em Ofícios anteriores, a contenção de 
despesas norteia que evitemos aumentar as despesas deste departamento. Assim, julgando 
necessário, efetuem a retirada das cópias através da Câmara Municipal. 

 
o Ofício nº 1453/2009 – Responde ao Requerimento dos Vereadores José Roberto Voidelo, Sidnei de 

Souza Jardim e José Pochapski - Solicitando cópia do Processo do Pregão n° 302/2009 do Processo 
Administrativo n° 208/2009 – partes município de campo mourão e ena ayricke davanço – 
manutenção e conservação – me, data da assinatura 06 de julho e publicado no Órgão Oficial n° 
1301 do dia 31 de julho de 2009. RESPOSTA: Com base nas informações prestadas pelo 
Departamento de Suprimentos: Comunicamos que os processos  licitatórios estão à disposição 
dessa Casa de Leis para retirada das cópias necessárias. Contudo conforme já salientamos em 
Ofícios anteriores, a contenção de despesas norteia que evitemos aumentar as despesas deste 
departamento. Assim, julgando necessário, efetuem a retirada das cópias através da Câmara 
Municipal. 

 
o Ofício nº 1455/2009 – Responde ao Requerimento dos Vereadores José Roberto Voidelo, Sidnei de 

Souza Jardim e José Pochapski - Solicitando cópia integral do Edital Tomada de Preço nº 010/2007, 
bem como todos os processos pertinentes  ao mesmo. RESPOSTA: Com base nas informações 
prestadas pelo Departamento de Suprimentos: Comunicamos que os processos  licitatórios estão à 
disposição dessa Casa de Leis para retirada das cópias necessárias. Contudo conforme já 
salientamos em Ofícios anteriores, a contenção de despesas norteia que evitemos aumentar as 
despesas deste departamento. Assim, julgando necessário, efetuem a retirada das cópias através da 
Câmara Municipal. 

 
o Ofício nº 1458/2009 – Responde ao Requerimento dos Vereadores José Roberto Voidelo, Sidnei de 

Souza Jardim e José Pochapski - Solicitando as seguintes informações: Foram elaborados 
anualmente no período de 2006 a 2009 os respectivos relatórios do Plano Plurianual – PPA em vigor, 
conforme determinação  da Lei nº 2004 de 28 de dezembro de 2005. RESPOSTA: Com base nas 
informações prestadas pelo Secretário de Planejamento: Comunicamos que os processos  licitatórios 
estão à disposição dessa Casa de Leis para retirada das cópias necessárias. Contudo conforme já 
salientamos em Ofícios anteriores, a contenção de despesas norteia que evitemos aumentar as 
despesas deste departamento. Assim, julgando necessário, efetuem a retirada das cópias através da 
Câmara Municipal mediante agendamento prévio de no mínimo 48 horas, limitando-se a cinco 
processos licitatórios por semana. 

 
o Ofício nº 0054/2010 – Responde ao Requerimento dos Vereadores José Roberto Voidelo, Sidnei de 

Souza Jardim e José Pochapski - Solicitando cópia do Processo Administrativo n° 10234/2009, 
assinado em 03 de novembro de 2009, entre o Município de Campo Mourão e Serviço Nacional de 
Aprendizagem Comercial – Senac, publicado no Órgão Oficial n° 1337, do dia 04 de dezembro , 
pagina 4. RESPOSTA: Com base nas informações prestadas pelo Departamento de Suprimentos: 
Comunicamos que os processos  licitatórios estão à disposição dessa Casa de Leis para retirada das 
cópias necessárias. Contudo conforme já salientamos em Ofícios anteriores, a contenção de 
despesas norteia que evitemos aumentar as despesas deste departamento. Assim, julgando 
necessário, efetuem a retirada das cópias através da Câmara Municipal mediante agendamento 
prévio de no mínimo 48 horas, limitando-se a cinco processos licitatórios por semana. 

 
o Ofício nº 0072/2010 – Responde ao Requerimento dos Vereadores José Roberto Voidelo, Sidnei de 

Souza Jardim e José Pochapski - Solicitando cópia do Processo Administrativo nº 71/2009 do 
Contrato nº 14/2009 firmado entre o Município de Campo Mourão e a Companhia de 
Desenvolvimento, Urbanização e Saneamento de Campo Mourão – CODUSA, cujo objeto é 
realização de remendo asfáltico nas vias públicas do Município de Campo Mourão, sendo que o 
Extrato do Aditivo nº 001 foi publicado no Órgão Oficial nº 1331 de 13/11/09, página 07. RESPOSTA: 
Com base nas informações prestadas pelo Departamento de Suprimentos: Comunicamos que os 
processos  licitatórios estão à disposição dessa Casa de Leis para retirada das cópias necessárias. 
Contudo conforme já salientamos em Ofícios anteriores, a contenção de despesas norteia que 
evitemos aumentar as despesas deste departamento. Assim, julgando necessário, efetuem a retirada 
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das cópias através da Câmara Municipal mediante agendamento prévio de no mínimo 48 horas, 
limitando-se a cinco processos licitatórios por semana. 

 
o Ofício nº 0074/2010 – Responde ao Requerimento dos Vereadores José Roberto Voidelo, Sidnei de 

Souza Jardim e José Pochapski - Solicitando as seguintes informações: Quantos requerimentos 
foram protocolados pelos munícipes interessados em extinguir créditos tributários mediante dação 
em pagamento de bens imóveis no período de janeiro de 2008 a agosto de 2009? Quantos foram 
indeferidos? Quantos foram deferidos? Caso positivo, qual foi o valor de cada imóvel? Nos informe a 
localização de cada um.  RESPOSTA: Com base nas informações prestadas pelo Chefe do 
Departamento de Arrecadação: Enviamos os processos deferidos e concluídos no período de 
2008/2009; Com relação ao número de requerimentos protocolados solicitando a “extinção de 
créditos tributários mediante dação em pagamento de bens imóveis” qualquer outro detalhe referente 
ao trâmite dos mesmos não temos condição de nada informar; Seguem anexas as três cópias de 
escrituras lavradas, detalhando todas as informações relevantes de cada caso. 

 
o Ofício nº 0077/2010 – Responde ao Requerimento dos Vereadores José Roberto Voidelo, Sidnei de 

Souza Jardim e José Pochapski - Solicitando cópia do Processo Administrativo n° 8035/2009, do 
Aditivo 001 assinado em 1° de dezembro de 2009, entre o Município de Campo Mourão e o Serviço 
Nacional de Aprendizagem Comercial – SENAC, publicado no Órgão Oficial n° 1337, do dia 04 de 
dezembro, página 5.  RESPOSTA: Com base nas informações prestadas pelo Departamento de 
Suprimentos: Comunicamos que os processos  licitatórios estão à disposição dessa Casa de Leis 
para retirada das cópias necessárias. Contudo conforme já salientamos em Ofícios anteriores, a 
contenção de despesas norteia que evitemos aumentar as despesas deste departamento. Assim, 
julgando necessário, efetuem a retirada das cópias através da Câmara Municipal mediante 
agendamento prévio de no mínimo 48 horas, limitando-se a cinco processos licitatórios por semana. 

 
o Ofício nº 0112/2010 – Responde ao Requerimento dos Vereadores José Roberto Voidelo, Sidnei de 

Souza Jardim e José Pochapski - Solicitando cópia do Edital de Pregão nº 431/09 bem como todo o 
processo pertinente, o qual tem por objeto a contratação de empresa fornecimento de refeições para 
recepção de autoridades. RESPOSTA: Com base nas informações prestadas pelo Departamento de 
Suprimentos: Comunicamos que os processos  licitatórios estão à disposição dessa Casa de Leis 
para retirada das cópias necessárias. Contudo conforme já salientamos em Ofícios anteriores, a 
contenção de despesas norteia que evitemos aumentar as despesas deste departamento. Assim, 
julgando necessário, efetuem a retirada das cópias através da Câmara Municipal mediante 
agendamento prévio de no mínimo 48 horas, limitando-se a cinco processos licitatórios por semana. 

 
o Ofício nº 0114/2010 – Responde ao Requerimento dos Vereadores José Roberto Voidelo, Sidnei de 

Souza Jardim e José Pochapski - Solicitando cópia do Edital de Pregão nº 397/08 bem como todo o 
processo pertinente, que tem por objeto a contratação de instrutor para aulas de artesanato para o 
Programa Liberdade Assistida da SEASO-Secretaria da Ação Social e os Extratos dos Aditivos nºs 
002 e 003 ao Contrato nº 199/2009 foram publicados nos Órgãos Oficiais nºs 1282/09 de 22/05/09, 
página 14 e 1321/09 de 09/10/09, página 12, ambos com prorrogação contratual do instrutor. 
RESPOSTA: Com base nas informações prestadas pelo Departamento de Suprimentos: 
Comunicamos que os processos  licitatórios estão à disposição dessa Casa de Leis para retirada 
das cópias necessárias. Contudo conforme já salientamos em Ofícios anteriores, a contenção de 
despesas norteia que evitemos aumentar as despesas deste departamento. Assim, julgando 
necessário, efetuem a retirada das cópias através da Câmara Municipal mediante agendamento 
prévio de no mínimo 48 horas, limitando-se a cinco processos licitatórios por semana. 

 
o Ofício nº 0115/2010 – Responde ao Requerimento dos Vereadores José Roberto Voidelo, Sidnei de 

Souza Jardim e José Pochapski - Solicitando cópia do Edital de Pregão nº 294/09 bem como todo o 
processo pertinente, que tem por objeto a contratação de empresa para realização de jantar de 
lançamento da campanha do Imposto de Renda 2009/2010 da SEASO-Secretaria da Ação Social, e 
o Extrato do Aditivo nº 001 ao Contrato nº 146/2009 foi publicado no Órgão Oficial nº 1321/09 de 
09/10/09, página 12. RESPOSTA: Com base nas informações prestadas pelo Departamento de 
Suprimentos: Comunicamos que os processos  licitatórios estão à disposição dessa Casa de Leis 
para retirada das cópias necessárias. Contudo conforme já salientamos em Ofícios anteriores, a 
contenção de despesas norteia que evitemos aumentar as despesas deste departamento. Assim, 
julgando necessário, efetuem a retirada das cópias através da Câmara Municipal mediante 
agendamento prévio de no mínimo 48 horas, limitando-se a cinco processos licitatórios por semana. 
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o Ofício nº 0117/2010 – Responde ao Requerimento dos Vereadores José Roberto Voidelo, Sidnei de 
Souza Jardim e José Pochapski - Solicitando cópia do Edital de Tomada de Preço nº 16/09 bem 
como todo o processo pertinente, que tem por objeto a construção da Quadra Poliesportiva na Pré-
Escola Ilha Bela. RESPOSTA: Com base nas informações prestadas pelo Departamento de 
Suprimentos: Comunicamos que os processos  licitatórios estão à disposição dessa Casa de Leis 
para retirada das cópias necessárias. Contudo conforme já salientamos em Ofícios anteriores, a 
contenção de despesas norteia que evitemos aumentar as despesas deste departamento. Assim, 
julgando necessário, efetuem a retirada das cópias através da Câmara Municipal mediante 
agendamento prévio de no mínimo 48 horas, limitando-se a cinco processos licitatórios por semana. 

 
o Ofício nº 0175/2010 – Responde ao Requerimento dos Vereadores José Roberto Voidelo, Sidnei de 

Souza Jardim e José Pochapski - Solicitando cópia do Edital de Pregão nº 410/09 bem como todo o 
processo e contratos pertinentes, o qual tem por objeto a aquisição de gêneros alimentícios 
perecíveis e não perecíveis para o programa de alimentação escolar e materiais de limpeza para as 
escolas municipais. RESPOSTA: Com base nas informações prestadas pelo Departamento de 
Suprimentos: Comunicamos que os processos  licitatórios estão à disposição dessa Casa de Leis 
para retirada das cópias necessárias. Contudo conforme já salientamos em Ofícios anteriores, a 
contenção de despesas norteia que evitemos aumentar as despesas deste departamento. Assim, 
julgando necessário, efetuem a retirada das cópias através da Câmara Municipal mediante 
agendamento prévio de no mínimo 48 horas, limitando-se a cinco processos licitatórios por semana. 

 
o Ofício nº 0187/2010 – Responde ao Requerimento dos Vereadores José Roberto Voidelo, Sidnei de 

Souza Jardim e José Pochapski - Solicitando cópia de todo o Processo Administrativo do Pregão 
Presencial nº 626/2009, que tem por objeto a execução de obra de instalação de 54 luminárias 
rebaixadas na Avenida Capitão Índio Bandeira, entre as Ruas São Paulo e Santos Dumont, onde seu 
Extrato Do Contrato de nº 259/2009 foi publicado no Órgão Oficial nº 1338 de 08/12/2009, página 08. 
RESPOSTA: Com base nas informações prestadas pelo Departamento de Suprimentos: 
Comunicamos que os processos  licitatórios estão à disposição dessa Casa de Leis para retirada das 
cópias necessárias. Contudo conforme já salientamos em Ofícios anteriores, a contenção de 
despesas norteia que evitemos aumentar as despesas deste departamento. Assim, julgando 
necessário, efetuem a retirada das cópias através da Câmara Municipal mediante agendamento 
prévio de no mínimo 48 horas, limitando-se a cinco processos licitatórios por semana. 

 
o Ofício nº 0189/2010 – Responde ao Requerimento dos Vereadores José Roberto Voidelo, Sidnei de 

Souza Jardim e José Pochapski - Solicitando cópia integral do Edital Tomada de Preço nº 062/2008, 
bem como todos os processos e contratos pertinentes  ao mesmo. RESPOSTA: Com base nas 
informações prestadas pelo Departamento de Suprimentos: Comunicamos que os processos  
licitatórios estão à disposição dessa Casa de Leis para retirada das cópias necessárias. Contudo 
conforme já salientamos em Ofícios anteriores, a contenção de despesas norteia que evitemos 
aumentar as despesas deste departamento. Assim, julgando necessário, efetuem a retirada das 
cópias através da Câmara Municipal mediante agendamento prévio de no mínimo 48 horas, 
limitando-se a cinco processos licitatórios por semana. 

 
o Ofício nº 0325/2010 – Responde à Indicação do Vereador Dr. Eraldo Teodoro de Oliveira - 

Solicitando a realização do plantio de arvores em todo o Jardim Nossa Senhora Aparecida, 
utilizando- se de mudas da espécie barbatimão, atividade esta em mutirão com moradores do citado 
bairro. RESPOSTA: Com base nas informações prestadas pelo Secretário da Agricultura e Meio 
Ambiente: Estamos aguardando a conclusão do plano de arborização para efetivarmos os plantios. 

 
o Ofício nº 0326/2010 – Responde à Indicação do Vereador Dr. Eraldo Teodoro de Oliveira - 

Solicitando a realização do plantio de arvores em todo o Jardim Batel, utilizando- se de mudas da 
espécie barbatimão, atividade esta em mutirão com moradores do citado bairro. RESPOSTA: Com 
base nas informações prestadas pelo Secretário da Agricultura e Meio Ambiente: Estamos 
aguardando a conclusão do plano de arborização para efetivarmos os plantios. 

 
o Ofício nº 0327/2010 – Responde à Indicação do Vereador Dr. Eraldo Teodoro de Oliveira - 

Solicitando a realização do plantio de árvore nas Ruas do Jardim Flórida, Flora e Shangrilá, dando 
preferência para o plantio de árvores frutíferas como manga, palmeira, pitanga, goiaba e outras frutas 
nativas, nas calçadas, nos lugares onde estão faltando árvores. RESPOSTA: Com base nas 
informações prestadas pelo Secretário da Agricultura e Meio Ambiente: Aguardamos a conclusão do 
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Plano de Arborização Urbana para efetuar o plantio no referidos bairros. Porém, cabe ressaltar que é 
vedado o plantio de árvores frutíferas no passeio, por legislação municipal. 

 
o Ofício nº 0328/2010 – Responde à Indicação do Vereador Dr. Eraldo Teodoro de Oliveira - 

Solicitando a realização do plantio de árvores em todas as quadras das Ruas do Jardim Maria 
Barleta e sugerimos que se use neste plantio mudas de erva mate (ilex paraguariensis) ou mudas 
frutíferas nativas. Caso a Prefeitura não possua mudas desta espécie, poderá adquiri-las com a 
Embrapa (sac@embrapa.pr). RESPOSTA: Com base nas informações prestadas pelo Secretário da 
Agricultura e Meio Ambiente: Aguardamos a conclusão do plano de arborização para efetivarmos os 
plantios.  

 
o Ofício nº 0329/2010 – Responde à Indicação do Vereador Dr. Eraldo Teodoro de Oliveira - 

Solicitando que seja desenvolvido projeto para construção de barracão na entrada da Vila Rural Flor 
do Campo, para ser utilizado como ponto de venda de produtos da vila e também seja desenvolvido 
programa de incentivo para os moradores da Vila Rural Flor do Campo, para que os mesmos 
produzam em suas propriedades frutas, verduras, ovos, embutidos, conservas, etc., para que estes 
produtos sejam vendidos neste barracão. RESPOSTA: Com base nas informações prestadas pelo 
Secretário da Agricultura e Meio Ambiente: O Município de Campo Mourão está construindo uma 
Central de Comercialização, localizada próximo ao DETRAN/PR. O pequeno produtor rural pode 
também comercializar seus produtos através da feira do produtor rural. 

 
o Ofício nº 0330/2010 – Responde à Indicação do Vereador Dr. Eraldo Teodoro de Oliveira - 

Solicitando que seja feita uma “Faxina no Meio Ambiente”,  em especial que seja cumprido o que 
dispõe o Art. 2º da Lei 1.214/1999 (Art.  2º. Promover a limpeza em terrenos baldios, córregos, 
margens de rodovias e vias de acesso, parques, praças e vias públicas) bem como seja traçado um 
projeto dividindo os bairros por setores para melhor atender a citada Lei. RESPOSTA: Com base nas 
informações prestadas pelo Secretário da Agricultura e Meio Ambiente: Considerando a emergência 
na limpeza visando a prevenção do aumento dos casos de dengue no Município e visando o controle 
do mosquito transmissor da doença, as Secretarias Municipais estão trabalhando em conjunto e 
realizando um arrastão de limpeza que atingirá todos os bairros do Município. 

 
o Ofício nº 0331/2010 – Responde à Indicação do Vereador Dr. Eraldo Teodoro de Oliveira - 

Solicitando a eliminação de uma árvore existente em frente ao imóvel de n° 319, localizado na Rua 
José Teodoro de Oliveira, no Jardim Flórida. RESPOSTA: Com base nas informações prestadas pelo 
Secretário da Agricultura e Meio Ambiente: A sugestão da eliminação foi avaliada e será acatada.  

 
o Ofício nº 0332/2010 – Responde à Indicação do Vereador Dr. Eraldo Teodoro de Oliveira - 

Solicitando que sejam repassados aos moradores da Vila Rural Pedro Kloster Júnior, os seguintes 
equipamentos: 01 grade de arrasto; 01 plataforma para trator; 01 arado jan; 01 pulverizador. 
RESPOSTA: Com base nas informações prestadas pelo Secretário da Agricultura e Meio Ambiente: 
A Secretaria da Agricultura e Meio Ambiente participa do programa da Patrulha Rural mecanizada, 
em parceira com a EMATER para a prestação de serviço à comunidade rural, a partir de um cadastro 
realizado na EMATER. A compra desses equipamentos para a cessão aos moradores da Vila Rural 
Pedro Kloster Júnior, não está prevista no orçamento da SEAMA. A possibilidade da inclusão no 
próximo orçamento será discutida e avaliada. 

 
o Ofício nº 0333/2010 – Responde à Indicação do Vereador Dr. Eraldo Teodoro de Oliveira - 

Solicitando que seja realizada operação de arrastão da carrocinha na Rua Nelson Guimarães 
Monteiro , no Jardim Paulista II. RESPOSTA: Com base nas informações prestadas pelo Secretário 
da Agricultura e Meio Ambiente: Campo Mourão adota o sistema de captura seletiva dos animais. Ela 
é seletiva porque obedece a uma série de critérios para que seja realizada. Nos casos em que a 
solicitação não se  enquadre nos critérios da captura seletiva, os proprietários são orientados a como 
procederem para a resolução compatível com a necessidade do solicitante e aos preceitos do bem-
estar animal. Dentro da metas de ações da SEAMA, está o desenvolvimento do Programa de 
Controle Populacional de Cães e Gatos – Programa é o Bicho, o qual prevê ações para as 
esterilizações de animais, promoção de feiras de adoção, educação para a guarda responsável, 
entre outras atividades. 

 
o Ofício nº 0334/2010 – Responde à Indicação do Vereador Dr. Eraldo Teodoro de Oliveira - 

solicitando que ao renovar a licitação do Contrato da Coleta de Lixo, inclua também a licitação para 
empresas interessadas em reciclar o lixo recolhido e que ao invés de ser encaminhado ao aterro 
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sanitário, seja reciclado em sua totalidade, separando todo o material, criando um Centro de Triagem 
de Material Orgânico e Inorgânico, administrado pela iniciativa  privada. Caso não haja interesse da 
iniciativa privada em instalar esse Centro, que o Poder Público Municipal, instale e repasse para 
cooperativa aos recicladores. RESPOSTA: Com base nas informações prestadas pelo Secretário da 
Agricultura e Meio Ambiente: O Município está em processo licitatório para a contratação de empresa 
para realizar o serviço de limpeza pública. o edital prevê além da coleta normal, a coleta de materiais 
recicláveis que serão destinados a associação de catadores ou cooperativas. 

 
05.03. – DA MESMA FORMA, TEMOS EXPEDIENTES RECEBIDOS DE TERCEIROS, CUJAS CÓPIAS 
FORAM ENCAMINHADAS AOS VEREADORES INTERESSADOS, EM TEMPO HÁBIL E SE ENCONTRAM 
À DISPOSIÇÃO NO DEPARTAMENTO DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS.  – PRETENDEM QUE 
ALGUM DESTES SEJA LIDO? (ART. 80, Inciso III, do Regimento) 

 

 
o Ofício nº 1042/2010 – Casa Civil - Responde ao Requerimento do Vereador Dr. Eraldo Teodoro de 

Oliveira - Solicitando que seja aumentado o quadro efetivo do 11º Batalhão de Polícia Militar de 
Campo Mourão, uma vez que no ano de 2006 foi incluído a este Batalhão a 3º Companhia de Policia 
Militar de Cianorte, que atende a cinco Municípios e não houve nenhum aumento no quadro efetivo. 
RESPOSTA: Encaminhamos cópia de despacho do Diretor-Geral d Secretaria de Estado da 
Segurança Pública, com data de 22/04/2010, e de respectivo anexo.  

 
o Ofício nº 1041/2010 – Lar Dom Bosco – O Lar Dom Bosco Comunidade Terapêutica, vem por meio 

deste apresentar seu novo Presidente: Pe Izaías da Conceição. Após mudança de cidade e 
transferência de Paróquia o Pe. José Givanildo Detumim, passa o cargo ao seu sucessor 
supracitado,conforme a Ata de Posse assinada e registrada em cartório. O Pe. José Givanildo 
agradece a Vossa Senhoria por todo apoio e cooperação recebidos nos meses de trabalho em prol 
do Lar Dom Bosco. A partir desta data toda a correspondência e trabalhos devem ser encaminhados 
ao novo presidente no endereço desta entidade. 

 
o Ofício s/n – EMATER - Responde ao Requerimento do Vereador Dr. Eraldo Teodoro de Oliveira - 

Solicitando que seja viabilizada a realização da Feira do Produtor Rural nas quartas feiras, no Jardim 
Maia I e II, através de uma reunião com a Associação de Moradores e Feirantes, visando um 
entendimento. RESPOSTA: Informamos que a feira já é realizada nove vezes por semana, em vários 
bairros de nosso Município a saber: 2ª feira – Jd. Aeroporto; 3ª feira – V. Urupês; 4ª feira – Jd. Isabel; 
5ª feia – Jd. Lar Paraná e Santa Nilce II; 6ª feira-J. Laura e Jd. Tropical II; Sábado – Cohapar e 
Conjunto Parigot de Souza. Portanto todos os dias preenchidos. Em curto prazo não será possível. E 
o contato que a Srª. Marlene teve com alguns feirantes , eles são de salgados, sendo assim fica 
impossível à implantação em mais um bairro. Mas vamos deixar o referido bairro agendado para a 
primeira oportunidade, assim que surgirem mais produtores de hortaliças.  

 

05.04 - REGISTRAMOS TAMBÉM, O RECEBIMENTO DE OFÍCIOS DO MINISTÉRIO DA SAÚDE – 
SECRETARIA EXECUTIVA – FUNDO NACIONAL DE SAÚDE, INFORMANDO A LIBERAÇÃO DE 
DIVERSOS RECURSOS FINANCEIROS PARA NOSSO MUNICÍPIO: (art. 80, inciso III do Regimento) 

o Prot. nº 0489/2010 – No valor de R$ 8.800,00 para pagamento de Centros de Especialidades 

odontológicas; 

o Prot. nº 0494/2010 – No valor de R$ 20.000,00 para pagamento de Saúde Bucal; 

o Prot. nº 0495/2010 – No valor de R$ 4.067,00 para pagamento de FAEC – Tratamento Odontológico; 

o Prot. nº 0496/2010 – No valor de R$ 146.168,89 para pagamento de FAEC – Nefrologia; 

o Prot. nº 0498/2010 – No valor de R$ 1.578.974,15 para pagamento de Teto Municipal de Media e 

Alta Complexidade Ambulatorial e Hospitalar;  

o Prot. nº 0499/2010 – No valor de R$ 9.720,00 para pagamento de FAEC Mamografia para 

Rastreamento; 

o Prot. nº 0500/2010 – No valor de R$ 2.400,00 para pagamento de Incentivo para Casa de Apoio HIV-

AIDS; 

o Prot. nº 0881/2010 – No valor de R$ 102.400,00 para pagamento de Saúde da Família; 
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o Prot. nº 0882/2010 – No valor de R$ 10.000,00 para pagamento de Programa Farmácia Popular do 

Brasil; 

o Prot. nº 0883/2010 – No valor de R$ 163.457,67 para pagamento de FAEC – Nefrologia. 

 

05.05-OFÍCIO DO MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO SOCIAL E COMBATE À FOME – SECRETARIA 
NACIONAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL – DIRETORIA EXECUTIVA DO FUNDO NACIONAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL – COORDENAÇÃO GERAL DE EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA  E FINANCEIRA: 
(art. 80, inciso III do Regimento) 

 

o Prot. nº 0884/2010 – No valor de R$ 80.121,98 Transferência de Recursos Destinados a Manutenção 
de Ação Continuada 

 

05.06 - PRESTAÇÃO DE CONTAS RECEBIDAS DAS SEGUINTES ENTIDADES DECLARADAS DE 
UTILIDADE PÚBLICA: (art. 80, inciso III do Regimento) 

 
o Prot. nº 0482/2010 – Associação de Pais e Mestres e Funcionários do Colégio Estadual de Campo 

Mourão; 

o Prot. nº 0484/2010 – Programa do Voluntariado Paranaense Provopar Municipal   

o Prot. nº 0491/2010 – Casa de Apoio aos Doentes de Câncer e outros de Campo Mourão; 

o Prot. nº 0539/2010 – Centro de Educação Santa Rita – CEDUS 

o Prot. nº 0609/2010 – Associação de Handebol de Campo Mourão - AHANDECAM 

o Prot. nº 0875/2010 – Escola  Municipal Monteiro Lobato; 

o Prot. nº 0880/2010 – Associação de Amigos da Pastoral da Criança-AAPAC; 

o Prot. nº 0897/2010 – Comunidade Terapêutica Redenção – C.T.R.; 

o Prot. nº 0900/2010 – Centro Municipal de Educação Infantil Doce Magia; 

o Prot. nº 0901/2010 – Escola Comunitária do trabalho – ECT; 

o Prot. nº 0997/2010 – Hospital Santa Casa;  

o Prot. nº 1019/2010 – Hospital Santa Casa 

o Prot. nº 1157/2010 – Hospital Santa Casa 

o Prot. nº 1176/2010 – Hospital Santa Casa 

 

05.07- PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELOS SENHORES VEREADORES: (art. 80, inciso 
IV do Regimento) 

 
o PROJETO DE LEI Nº 035/2010 - Sidnei de Souza Jardim - DISPÕE SOBRE A COLOCAÇÃO DE 

BANHEIROS QUÍMICOS ADAPTADOS, ÁS PESSOAS COM DEFICIÊNCIA FÍSICA NOS EVENTOS 
REALIZADOS AO AR LIVRE NO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. 
 

o PROJETO DE RESOLUÇÃO No 003/2010 - José Pochapski  - Ademir Franco de Lima  - Helton 
Borges  - Nelita Cecília Piacentini  - Sidnei de Souza Jardim - Edoel Rocha - Beto Voidelo -     
CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE CAMPO MOURÃO AO SENHOR EDSON 
HIRATA. 
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5.07.01 INDICAÇÕES Nº: (Presidente informar o seu despacho nas abaixo relacionadas). (TODAS AS 
INDICAÇÕES FORAM DESPACHADAS FAVORAVELMENTE POR ESTA PRESIDÊNCIA – OS SENHORES 
PRETENDEM QUE SEJA FEITA A LEITURA DE ALGUMA DELAS?) (art. 129 do Regimento) 

 
 801/2010 -  Nelita Cecília Piacentini - INSTALAR ACADEMIAS DA PRIMEIRA IDADE - API - NOS 

BAIRROS ABAIXO RELACIONADOS: PARQUE DAS TORRES, PRÓXIMO AO JARDIM CIDADE 
NOVA; VILA URUPÊS; JARDIM LAR PARANÁ; JARDIM PIO XII; JARDIM PAULINO; CONJUNTO 
HABITACIONAL DR. MILTON LUIZ PEREIRA; CONJUNTO HABITACIONAL PARIGOT DE SOUZA; 
JARDIM SANTA CRUZ; JARDIM ALVORADA; CONJUNTO HABITACIONAL MENDES;  TROPICAL 
I;.  

 
 904/2010 -  Beto Voidelo - REALIZAR OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA RUA UBIRAJARA GIANI 

TRECHO REMANESCENTE COM A RUA URUTAU,NO JARDIM PIO XII. 
 

 906/2010 -  Beto Voidelo -  INSTALAR LÂMPADAS DE VAPOR DE SÓDIO EM TODA EXTENSÃO 
DA RUA AVENIDA PARANÁ, NO JARDIM NOSSA SENHORA APARECIDA. 

 
 907/2010 - Nelita Cecília Piacentini  -  INSTALAR UM REDUTOR DE VELOCIDADE NA RUA 

MIGUEL LUIZ PEREIRA PRÓXIMO No 927, (CHIAPETTI E CIA LTDA). 
 

 910/2010 - Helton Borges - REALIZAR OPERAÇÃO TAPA BURACOS EM TODO O JARDIM SANTA 
NILCE II. 

 
 911/2010 -  Helton Borges  - IMPLANTAR O PROJETO PADARIA SOLIDÁRIA COMO O QUE 

OCORRE EM GUARAPUAVA. 
 

 912/2010 -  Beto Voidelo  - EFETUAR LIMPEZA DA BOCA DE LOBO LOCALIZADA NA RUA 
HARRISON JOSE BORGES, PRÓXIMO AO No 810, NA ÁREA CENTRAL DESTE MUNICÍPIO (EM 
FRENTE AO CENTRO CATEQUÉTICO)  

 
 913/2010 - Beto Voidelo - LIMPAR A BOCA DE LOBO, LOCALIZADA NA AVENIDA JOSÉ 

CUSTODIO DE OLIVEIRA PRÓXIMO AO No 1284, NA ÁREA CENTRAL DESTE MUNICÍPIO. 
 

 914/2010 - Beto Voidelo - RECAPE ASFALTICO EM TODA A EXTENSÃO DA RUA CURRUPIÃO, 
NO JARDIM PARANÁ. 

 
 915/2010 -  Beto Voidelo - RECAPE ASFALTICO EM TODA A EXTENSÃO DA RUA RAMOS DE 

LIMA, NO JARDIM FERNANDO. 
 

 916/2010 -   Beto Voidelo - RECAPE ASFALTICO EM TODA EXTENSÃO DA AVENIDA MANOEL 
NOGUEIRA, NO JARDIM PAULINO. 

 
 917/2010 -  Beto Voidelo - RECAPE ASFALTICO EM TODA EXTENSÃO DA RUA DANIELE SLOMP 

BUSARELO, NO JARDIM PAULINO. 
 

 921/2010 -  Beto Voidelo -   PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NA RUA CÂNDIDO LAIN, NO JARDIM 
PAULINO. 

 
 928/2010 - Dr. Eraldo Teodoro de Oliveira - ATENDER O PEDIDO DA ASSOCIAÇÃO DE 

MORADORES DOS SEGUINTES BAIRROS: DAMASCO, FERNANDO E IPÊ - DAMFERI, 
REALIZANDO A RETIRADA DE UMA ÁRVORE E PLANTANDO OUTRA, EM FRENTE AO IMÓVEL 
DA RUA RAMOS DE LIMA, Nº. 43, NO JARDIM FERNANDO, (CONFORME PEDIDO 
ADMINISTRATIVO PROTOCOLADO SOB Nº. 547/10 NA PREFEITURA). 

 
 932/2010 - Dr. Eraldo Teodoro de Oliveira - ATENDER O PEDIDO DA ASSOCIAÇÃO DE 

MORADORES DOS SEGUINTES BAIRROS: DAMASCO, FERNANDO E IPÊ - DAMFERI, 
REALIZANDO A RETIRADA DE UMA ÁRVORE E PLANTANDO OUTRA, EM FRENTE AO IMÓVEL 
DA RUA RUBENS VAZ, Nº. 29, NO JARDIM FERNANDO, (CONFORME PEDIDO 
ADMINISTRATIVO PROTOCOLADO SOB Nº. 546/10 NA PREFEITURA). 
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 933/2010 -  Dr. Eraldo Teodoro de Oliveira - EFETUAR A REPOSIÇÃO DAS TAMPAS DAS BOCAS 
DE LOBO QUE ESTÃO SEM AS MESMAS, EM TODA A EXTENSÃO DO CONJUNTO 
HABITACIONAL DR. MILTON LUIZ PEREIRA E QUE SE INSTALE NA PARTE FINAL DO BAIRRO, 
EMISSÁRIO DA CANALIZAÇÃO DE ESCOAMENTO DAS ÁGUAS PLUVIAIS, UMA VEZ QUE, SEM 
ESSA REGULARIZAÇÃO, AS ÚLTIMAS VIAS DO BAIRRO CONTINUARÃO COM AS BOCAS 
ENTUPIDAS CAUSANDO ALAGAMENTO NOS DIAS DE FORTES CHUVAS. 

 
 934/2010 -  Dr. Eraldo Teodoro de Oliveira - IMPLANTAR  UM POSTE COM LÂMPADA A VAPOR 

DE SÓDIO NA RUA PADRE ALOYSIO JACOBI ESQUINA COM DIÓGENES ALVES CABRAL NO 
CONJUNTO HABITACIONAL CAPRICÓRNIO. REITERANDO INDICAÇÃO PROTOCOLO SOB O 
Nº. 2586/2006; E REITERANDO INDICAÇÃO PROTOCOLADA SOB O Nº. 1542/2007. 

 
 935/2010 - Dr. Eraldo Teodoro de Oliveira - PINTAR AS FAIXAS DE PEDESTRES E DAS 

LOMBADAS (QUEBRA MOLAS) EM TODA A EXTENSÃO DA RUA GUARANI, NO JARDIM LAR 
PARANÁ. 

 
 936/2010 -  Dr. Eraldo Teodoro de Oliveira -  EFETUAR A REPOSIÇÃO DAS TAMPAS DAS BOCAS 

DE LOBO QUE ESTÃO SEM AS MESMAS, LOCALIZADAS NA VILA CÂNDIDA E QUE SE INSTALE 
NA PARTE FINAL O EMISSÁRIO DA CANALIZAÇÃO DE ESCOAMENTO DAS ÁGUAS PLUVIAIS, 
UMA VEZ QUE, SEM ESTA REGULARIZAÇÃO, AS ÚLTIMAS RUAS DO CITADO BAIRRO 
CONTINUARÃO COM AS BOCAS ENTUPIDAS CAUSANDO ALAGAMENTO NOS DIAS DE 
FORTES CHUVAS. 

 
 937/2010 -  Dr. Eraldo Teodoro de Oliveira - ATENDER O PEDIDO DA ASSOCIAÇÃO DE 

MORADORES DA VILA GUARUJÁ, DISPONIBILIZANDO TERRA OU RESTO DE CONSTRUÇÃO 
PARA O ENTUPIMENTO DE UM POÇO QUE ESTÁ ABERTO NO TERRENO DA RESIDÊNCIA DA 
SENHORA SILVANA GANDA, LOCALIZADO NA RUA 02, Nº. 777, NA VILA GUARUJÁ. 

 
 938/2010 -  Dr. Eraldo Teodoro de Oliveira - EFETUAR UM LEVANTAMENTO NA SECRETARIA 

MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, QUANTO AO MATERIAL DE FERRAGENS 
RECOLHIDO E DEPOSITADO NAQUELE DEPARTAMENTO, QUE TAMBÉM SE EFETUE 
LEVANTAMENTO DO MAQUINÁRIO SUCATEADO, TAMBÉM DEPOSITADO NAQUELE LOCAL E 
APÓS QUE SE FAÇA A LICITAÇÃO PARA VENDA DO MESMO. 

 
 940/2010 -  Dr. Eraldo Teodoro de Oliveira - EFETUAR A LIMPEZA DOS TERRENOS BALDIOS 

EXISTENTE EM TODA A EXTENSÃO DA VILA CÂNDIDA E QUE SEJAM DEBITADAS AS 
DESPESAS AOS PROPRIETÁRIOS. 

 
 941/2010 -  DR. ERALDO TEODORO DE OLIVEIRA - INSTALAR  UM POSTE COM LÂMPADA DE 

VAPOR DE SÓDIO EM TODA EXTENSÃO DA RUA BENEDITO LISBOA DE SOUZA, NO JARDIM 
BANDEIRANTES. 

 
 942/2010 -  Dr. Eraldo Teodoro de Oliveira - REALIZAR A LIMPEZA, COM “ROÇADEIRA”, EM TODA 

A EXTENSÃO DA RUA ARISTHOTELES XAVIER DO REGO, LOCALIZADA NO JARDIM 
BANDEIRANTES. 

 
 943/2010 - Dr. Eraldo Teodoro de Oliveira  - DISPONIBILIZAR 10 (DEZ) MÁQUINAS DE 

COSTURAS INDUSTRIAL, PARA A ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DOS JARDINS PAULISTA I E 
II E FLOR DO CAMPO, PARA QUE SE POSSA CRIAR UMA “ESCOLA DE COSTURA” E SE 
POSSAM REALIZAR CURSOS PARA AQUELES MORADORES QUE TIVEREM INTERESSE EM 
APRENDER OU APERFEIÇOAR SEUS CONHECIMENTOS NA ÁREA ALÉM DE ESTAR SE 
PROPORCIONANDO EMPREGO E CRIANDO UMA COOPERATIVA DE COSTURA NO LOCAL. 

 
 944/2010 -  Dr. Eraldo Teodoro de Oliveira - ATENDER O PEDIDO DO SENHOR HÉLIO, MUNÍCIPE 

MORADOR DO JARDIM SANTA CRUZ, QUE RECLAMA DA NECESSIDADE DE SER 
CASCALHADA O FINAL DA RUA FRANCISCO PREISNER, POIS, EM DIAS DE CHUVA, A MESMA 
FICA INTRANSITÁVEL. 

 
 945/2010 -  Dr. Eraldo Teodoro de Oliveira - ATENDER O PEDIDO DO SENHOR HÉLIO, 

MORADOR DO JARDIM SANTA CRUZ, QUE RECLAMA A NECESSIDADE DE SER EFETUADO A 
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ROÇADO NOS TERRENOS BALDIOS EXISTENTES NA RUA FRANCISCO PREISNER, POIS O 
MATO ESTÁ TOMANDO CONTA DESTA VIA. 

 
 946/2010 -  Dr. Eraldo Teodoro de Oliveira - ATENDER O PEDIDO DA ASSOCIAÇÃO DE 

MORADORES DO JARDIM BANDEIRANTES, INSTALANDO PLACAS DE SINALIZAÇÃO 
VERTICAL NAS RUAS ONDE SE FIZER POSSÍVEL, DO JARDIM BANDEIRANTES. 

 
 

 948/2010 -  Dr. Eraldo Teodoro de Oliveira - ATENDER O PEDIDO DA ASSOCIAÇÃO DE 
MORADORES DO JARDIM BANDEIRANTES, INSTALANDO UMA ACADEMIA DA TERCEIRA 
IDADE - ATI, NO JARDIM BANDEIRANTES. 

 
 949/2010 -  Dr. Eraldo Teodoro de Oliveira - ATENDER O PEDIDO DA ASSOCIAÇÃO DE 

MORADORES DO JARDIM BANDEIRANTES, INSTALANDO UM REDUTOR DE VELOCIDADE NA 
RUA JOÃO MENDES PEREIRA ENTRE OS JARDINS BANDEIRANTES E O ALVORADA. 

 
 951/2010 -  Dr. Eraldo Teodoro de Oliveira - ATENDER O PEDIDO DO SENHOR VAGNER 

OLIVEIRA DOS SANTOS, MORADOR DA RUA DAS GARDÊNIAS, Nº. 110, NO JARDIM VERDES 
CAMPOS, (CONFORME PEDIDO ADMINISTRATIVO PROTOCOLADO SOB O Nº. 3538/10 NA 
PREFEITURA), SENDO ESTE A DISPONIBILIZAÇÃO DE 6 M³ DE TERRA PARA ATERRO DE SEU 
LOTE. 

 
 

 954/2010 - Nelita Cecília Piacentini - REALIZAR CASCALHAMENTO E ADEQUAÇÃO  DA 
ESTRADA QUE DÁ ACESSO A CHÁCARA EL SHANDAI, LOCALIZADA NA ESTRADA BOIADEIRA 
- KM 31. 

 
 957/2010 -  Beto Voidelo – REALIZAR OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA RUA TARUMÃ, PRÓXIMO 

AO No 1073, NO LAR PARANÁ (EM FRENTE AO DEPÓSITO TARUMÃ).  
 

 958/2010 -  Beto Voidelo - ADEQUAR COM A DEVIDA SINALIZAÇÃO O ESTACIONAMENTO 
ENTORNO DA PRAÇA LOCALIZADA NO CONJUNTO MONTES CLAROS, NA QUADRA 08 DA 
BIFURCAÇÃO DAS SEGUINTES VIAS; RUAS SANHAÇO, CURRUIRA E DAMASCO. 

 
 959/2010 -  Nelita Cecília Piacentini  - QUE TÃO LOGO SEJA INAUGURADO O GINÁSIO DE 

ESPORTES DO JARDIM SANTA CRUZ, SEJAM DISPONIBILIZADOS OS HORÁRIOS ABAIXO 
RELACIONADOS PARA TREINO DA ESCOLINHA DE FUTSAL DO JARDIM SANTA CRUZ: 
SEGUNDAS, QUARTAS E SEXTAS-FEIRAS DAS 14:00 ÀS 17:00 HORAS - TERÇAS E QUINTAS-
FEIRAS DAS 08:00 ÀS 11:00 HORAS. 

 
 960/2010 -  Nelita Cecília Piacentini  - REALIZAR NO ANO DE 2011, EM NOSSO MUNICÍPIO O 

CARNAVAL DA TERCEIRA IDADE. 
 

 961/2010 -  Nelita Cecília Piacentini  - REALIZAR A PODA DAS ÁRVORES EXISTENTES NA 
AVENIDA GOIOERÊ DEFRONTE AO MERCADO MUNICIPAL EM AMBOS OS LADOS DA VIA. 

 
 963/2010 -  Helton Borges  - SUBSTITUIR AS LÂMPADAS COMUM, POR LÂMPADAS DE VAPOR 

DE SÓDIO, DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA DAS AVENIDAS COMENDADOR NORBERTO 
MARCONDES, MANOEL MENDES DE CAMARGO, IRMÃOS PEREIRA, JOSÉ CUSTODIO DE 
OLIVEIRA E JOÃO BENTO. 

 
 964/2010 - Helton Borges  - INSTALAR OS POSTES REPUBLICANOS  DA AVENIDA CAPITÃO 

ÍNDIO BANDEIRA, SEJA ESTENDIDA ATÉ O FINAL DA VIA, NA SAÍDA PARA MARINGÁ. 
 

 965/2010 -  Helton Borges  - AMPLIAR A INSTALAÇÃO  DE MAIS POSTES REPUBLICANOS NA 
AVENIDA JORGE WALTER. 

 
 966/2010 -  Helton Borges  - VIABILIZAR ESTUDOS E RECURSOS PARA A INSTALAÇÃO DE 

CÂMERAS DE SEGURANÇA NA REGIÃO CENTRAL DA CIDADE. 
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 967/2010 -  Helton Borges  - REALIZAR PODA DE ÁRVORES NA AVENIDA CAPITÃO ÍNDIO 
BANDEIRA, PRÓXIMAS AOS NÚMEROS 1731 E 1761. 

 
 968/2010 - Helton Borges  - DISPONIBILIZAR RECURSOS PARA A CONSTRUÇÃO DE UMA PISTA 

DE MOTOCROSS EM NOSSA CIDADE. 
 

 969/2010 - Edoel Rocha - ELABORAR UM PROJETO PARA DISPONIBILIZAR SINAL DE 
INTERNET WI-FI GRATUITO EM NOSSO MUNICÍPIO   

 
 974/2010 -   Helton Borges - INSTALAR PLACAS NAS ESQUINAS COM O NOME DAS RUAS E 

AVENIDAS DA NOSSA CIDADE, OU QUE SEJAM REFEITAS E REALIZADAS NOVAS PINTURAS 
EM POSTES PARA QUE OS NOMES DAS VIAS POSSAM SER IDENTIFICADOS. 

 
 975/2010 -  Beto Voidelo – REALIZAR A PODA DE UMA ÁRVORE QUE ESTA LOCALIZADA NA 

AVENIDA PARANÁ, EM FRENTE AO IMÓVEL No 291, NO JARDIM NOSSA SENHORA 
APARECIDA. 

 
 976/2010 - Beto Voidelo - REALIZAR A LIMPEZA DO TERRENO LOCALIZADO NA RUA DR. HUGO 

LISOT SLOMP AO LADO DO CENTRO COMUNITÁRIO DO JARDIM PAULINO (PRÓXIMO AO 
CENTRO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO INFANTIL NOSSA SENHORA DE FÁTIMA No 2595). 

 
 977/2010 - Beto Voidelo - RECOLOCAR ALAMBRADO NAS PARTES EM QUE SE FIZEREM 

NECESSÁRIO NO CAMPO DE FUTEBOL LOCALIZADO NA AVENIDA JOÃO RIBEIRO HAENISCH, 
NO CONJUNTO HABITACIONAL DR. MILTON LUIZ PEREIRA (PRÓXIMO A EMPRESA 
COLAGRIL). 

 
 979/2010 -  Sidnei de Souza Jardim - COLOCAR UM REDUTOR DE VELOCIDADE NA AVENIDA 

ALFEU TEODORO DE OLIVEIRA, ANTIGA AVENIDA DAS TORRES, NAS PROXIMIDADES DA 
IGREJA BATISTA DO JARDIM ALVORADA. 

 
 980/2010 -  Sidnei de Souza Jardim - COLOCAR COBERTURA NO PONTO DE ÔNIBUS DE 

TRANSPORTES COLETIVO EXISTENTE NA RODOVIA BR-272 (EM FRENTE AO LATICÍNIO 
MOURÃO SAÍDA PARA MUNICÍPIO DE GOIOERÊ).  

 
 588/2010 - INDICAÇÃO LEGISLATIVA - Ademir Franco de Lima  - ALTERA A ACRESCENTA 

DISPOSITIVO NA LEI No 899, DE 09 DE FEVEREIRO DE 1995, QUE: DISPÕE  SOBRE O 
PROGRAMA MUNICIPAL DE APOIO AO DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO - PRÔ-CAMPO’. 

 
 667/2010 - INDICAÇÃO LEGISLATIVA - Beto Voidelo -  ENVIAR A ESTA CASA DE LEIS  

PROJETO DE LEI QUE: DISPÕE SOBRE O PROGRAMA DE TESTE VOCACIONAL AOS ALUNOS 
DAS ESCOLAS PÚBLICAS MUNICIPAIS DO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. 

 
 724/2010 - INDICAÇÃO LEGISLATIVA - Beto Voidelo – ENVIAR A ESTA CASA DE LEIS  

PROJETO DE LEI QUE: INSTITUI CAMPANHA PERMANENTE SOBRE A DIVULGAÇÃO DAS 
CONSEQÜÊNCIAS DO USO INDISCRIMINADO DE MEDICAMENTOS POR PESSOAS IDOSAS. 

 

05.08.-  LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS: 

05.08.01 – REQUERIMENTOS Nº: (art. 137 - Regimento) (1o  Secretário faz leitura,  Presidente 
conduz discussão, votação, proclama o resultado): 

 
 
 765/2010 -  Dr. Eraldo Teodoro de Oliveira - COMPANHIA PARANAENSE DE ENERGIA ELÉTRICA 

-  COPEL -  SOLICITANDO QUE SEJA REALIZADO A TROCA DAS LÂMPADAS  QUE ESTIVEREM 
QUEIMADAS NOS REFERIDOS LOCAIS DO JARDIM ARAUCÁRIA. 

 
 924/2010 -  José Pochapski - INSERIR EM ATA VOTO DE LOUVOR A SENHORA NELCI VEIGA 

MELO, PELO LANÇAMENTO DO LIVRO CAMINHADAS VERMELHAS REALIZADO NO MÊS DE 
MARÇO. 
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 925/2010 - José Pochapski - INSERIR EM ATA VOTO DE LOUVOR AO SENHOR GILSON 
MENDES DE GÓIS, POR SUA RECENTE ELEIÇÃO NA PRESIDÊNCIA DA ACADEMIA 
MOURÃOENSE DE LETRAS, REALIZA NO ULTIMO DIA 29. 

 
 926/2010 -  José Pochapski - INSERIR EM ATA VOTO DE LOUVOR AO SENHOR MARCO 

AURÉLIO WEILLER, PROPRIETÁRIO, DA REDE MARCFARMA DE FARMÁCIAS, POR TER SIDO 
ESCOLHIDO PARA RECEBER O TROFÉU GUERREIRO DO PARANÁ.  

 
 939/2010 - Dr. Eraldo Teodoro de Oliveira - GOVERNADOR DO ESTADO DO PARANÁ - 

CONSIDERANDO QUE ENCAMINHAMOS O OFÍCIO Nº. 247/10 AO ANTECESSOR 
GOVERNADOR DO ESTADO ROBERTO REQUIÃO DE MELLO E SILVA SOLICITANDO 
AUMENTO NO EFETIVO POLICIAL DO 11º BATALHÃO DA POLÍCIA MILITAR DE CAMPO 
MOURÃO; CONSIDERANDO QUE RECEBEMOS O OFICIO Nº. 10.401.563 - 8 DA CASA CIVIL DO 
GOVERNO DO ESTADO DO PARANÁ, DIZENDO QUE “CAMPO MOURÃO EM AMPLA FASE DE 
DESENVOLVIMENTO HABITACIONAL, UNIVERSITÁRIO E COM CONDIÇÕES DE TRABALHO 
ATRAENTE, O QUE PODERIA SER ESTABILIZADO COM NO MÍNIMO A INCLUSÃO DE MAIS 150 
(CENTO E CINQUENTA) POLICIAIS MILITARES.  SOLICITANDO INSTALAÇÃO DE UMA ESCOLA 
PARA 150 (CENTO E CINQUENTA) NOVOS POLICIAIS MILITARES NO 11º BATALHÃO DE 
POLÍCIA MILITAR DE CAMPO MOURÃO. 

 
 947/2010 -  Dr. Eraldo Teodoro de Oliveira - GOVERNADOR DO ESTADO DO PARANÁ - 

SOLICITANDO INFORMAR SOBRE QUANDO PODERÁ SER ATENDIDA A REIVINDICAÇÃO DA 
SENHORA EDNA DIONETE DE OLIVEIRA, DIRETORA DA ESCOLA MUNICIPAL PROFESSORA 
ERONI MACIEL RIBAS – ENSINO FUNDAMENTAL, SENDO ESTA ENTREGUE O SENHOR 
GOVERNADOR, EM UMA DE SUAS VISITAS AO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO, (CONFORME 
COPIA EM ANEXO). 

 
 950/2010 -  Dr. Eraldo Teodoro de Oliveira - EXECUTIVO MUNICIPAL - CHEFE DA 16ª 

SUBDIVISÃO POLICIAL DE CAMPO MOURÃO - SOLICITANDO A SEGUINTE INFORMAÇÃO SE 
EM PARCERIA PREFEITURA E DELEGACIA SERIA POSSÍVEL DISPONIBILIZAR UM CURSO 
PARA OS DETENTOS NO SENTIDO DE CONFECCIONAREM BOLAS PARA DEFICIENTES 
VISUAIS (COM GUISOS)? 

 
 953/2010 - Dr. Eraldo Teodoro de Oliveira -  EXECUTIVO MUNICIPAL – INFORMAR SE É 

POSSÍVEL A INSTALAÇÃO DE UMA ACADEMIA PARA PESSOAS COM DEFICIÊNCIA FÍSICA AO 
LADO DA ACADEMIA DA TERCEIRA IDADE EXISTENTE NO PARQUE MUNICIPAL JOAQUIM 
TEODORO DE OLIVEIRA (PARQUE DO LAGO)? 

 
 956/2010 - José Pochapski - MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES - SUPERINTENDÊNCIA 

REGIONAL DE INFRAESTRUTURA DE TRANSPORTES-DNIT- NO ESTADO DO PARANÁ - 
SECRETARIA DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE E RECURSOS HÍDRICOS - SECRETARIA DE 
ESTADO DOS TRANSPORTES - SOLICITANDO PROVIDÊNCIAS NO SENTIDO DA INSTALAÇÃO 
DE PLACAS DE ADVERTÊNCIA INDICANDO A EXISTÊNCIA DE ANIMAIS SILVESTRES NA BR, 
NA ÁREA DO PARQUE ESTADUAL LOGO AZUL. 

 
 962/2010 - Helton Borges  - EXECUTIVO MUNICIPAL - INFORMAR QUANDO ESTÁ PREVISTA A 

REFORMA COMPLETA DO GINÁSIO DE ESPORTES JUSCELINO KUBISTSCHEK.  
 

 970/2010 -  Sidnei de Souza Jardim - EXECUTIVO MUNICIPAL - INFORMAR: CONSIDERANDO 
QUE FOI EXPOSTO COMENTÁRIOS NO SITE WWW.BOCASANTA.COM.BR DO DIA 11/05/2010 - 
“ASFALTO NO SHANGRI-LÁ – SR PREFEITO, AQUELA REPORTAGEM DA REDE GLOBO, ONDE 
O SENHOR DISSE QUE EM 30 DIAS ASFALTARIA A RUA SEBASTIÃO ALBINO FERREIRA JÁ 
ESTÁ FAZENDO QUASE QUATRO MESES, E A SITUAÇÃO AQUI ESTÁ PIOR DO QUE NUNCA. 
ENTÃO, SERÁ QUE PRECISAREMOS CHAMAR NOVAMENTE A TELEVISÃO PARA VOCÊ 
TOMAR PROVIDÊNCIA?”.CONSIDERANDO QUE FOI EXPOSTO COMENTÁRIO NO SITE 
WWW.BOCASANTA.COM.BR DO DIA 12/05/2010 - “ASFALTO NO SHANGRI-LA - O INTERNAUTA 
ACREDITOU NAS PALAVRAS DO PREFEITO QUANDO DISSE QUE ASFALTARIA A RUA 
SEBASTIÃO ALBINO FERREIRA. MEU NOBRE INTERNAUT,A VOCÊ AINDA ACREDITA EM 
POLÍTICO, COELHO DA PÁSCOA; PAPAI NOEL; MULA SEM CABEÇA, SACI PERERÊ... ESSA 
NOSSA PREFEITURA SÓ PROMETE E NÃO CUMPRE. NAS ELEIÇÕES PARA PREFEITO O 
NELSÃO NÃO DISSE QUE AO COMEÇAR A DUPLICAÇÃO PARA MARINGÁ, A BOIADEIRA, O 
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PÓLO BRASILEIRO DE ALIMENTOS ETC? TUDO CONVERSA FIADA. O POVO TEM O QUE 
MERECE”. O QUE VOSSA EXCELÊNCIA TEM A DIZER SOBRE O CITADO PELO INTERNAUTA? 
POR QUE ATÉ O MOMENTO NÃO FORAM REALIZADOS OS SERVIÇOS QUE FORAM 
PROMETIDOS NA RUA SEBASTIÃO ALBINO FERREIRA, NO JARDIM SHANGRI-LÁ? É MAIS 
UMA PROMESSA QUE NÃO SERÁ CUMPRIDA? 

 
 971/2010 - SIDNEI DE SOUZA JARDIM - EXECUTIVO MUNICIPAL - INFORMAR CONSIDERANDO 

QUE FOI EXPOSTO COMENTÁRIOS NO SITE WWW.BOCASANTA.COM.BR DO DIA 24/05/2010 - 
“JARDIM PAULISTA - CONCORDO COM INTERNAUTA SOBRE O ESTADO LAMENTÁVEL EM 
QUE SE ENCONTRA AS RUAS DO JARDIM PAULISTA. É UMA POUCA VERGONHA EM QUE SE 
ENCONTRA AQUELAS RUAS ENTRE A RUA ANTONIO JUSTINO FERREIRA (RUA EM QUE 
MORO) ATÉ A TRAVESSA ANTURIOS, TRAVESSA PALMAS E RUA PALMAS. GENTE, A COISA 
ESTÁ FEIA NO JARDIM PAULISTA, SÃO RUAS SEM ASFALTO, BUEIROS DE ESGOTO DA 
SANEPAR ENTUPIDOS JORRANDO COCÔ NO ASFALTO, RUAS CHEIAS DE BURACOS 
(CRATERAS) NO ASFALTO, MATOS, ENTULHOS, O BOSQUE COM FOCOS DA DENGUE, 
ABANDONADO. CADÊ O DINHEIRO QUE VEIO PARA LIMPEZA E MANUTENÇÃO DO BOSQUE? 
O GATO COMEU. MAS FAZER O QUE, NO JARDIM AEROPORTO, NO PARIGOT DE SOUZA, NO 
ALBUQUERQUE TEM PRESIDENTE, MAS NO JARDIM PAULISTA NÃO TEM, É ABANDONADO, É 
JOGADO ÀS TRAÇAS. PRESIDENTE SÓ NO NOME OU QUANDO TEM ALGUM EVENTO 
POLÍTICO, U PARA SAIR EM DEFESA DO PREFEITO E CIA. OUTRO QUE NO PAULISTA 
TAMBÉM NÃO SE VÊ, NÃO SE OUVE FALAR, É REPRESENTANTE DO CONSELHO LOCAL DE 
SAÚDE, POIS O ATENDIMENTO NA UNIDADE PAULISTA É PÉSSIMO E NÃO TEM A QUEM E 
COMO O POVO RECLAMAR, REIVINDICAR, SE DEFENDER, POIS O QUE SE DIZ QUE O 
PRESIDENTE DE CONSELHO DE SAÚDE LOCAL É MARIDO DE FUNCIONÁRIA DESTA 
UNIDADE PAULISTA, E ELES MESMO DIZEM, QUE ELE É PRESIDENTE SÓ NO NOME, SÓ 
PARA DEFENDER FUNCIONÁRIOS DA UNIDADE E USAR A UNIDADE DE SAÚDE PAULISTA, 
COMO BASE POLÍTICA DO PPS NA ASA LESTE. É, NÓS MORADORES DO JARDIM PAULISTA E 
USUÁRIOS DA UNIDADE DE SAÚDE ESTAMOS FERRADOS, ABANDONADOS E QUEREMOS 
VER VOCÊS VIR PEDIREM VOTOS PARA PRESIDENTE DE ASSOCIAÇÃO PAULISTA, 
POLÍTICAS, CONSELHO DE SAÚDE, ETC. VAMOS DAR O TROCO NAS URNAS, POIS O POVO 
TEM QUE SABER FAZER A ESCOLHA CERTA, NÃO TROCAR O VOTO POR ALIMENTOS, 
FAVORES OU BEBIDAS, FESTINHAS EM BOTECOS. VOCÊS QUE VÊM NA PORTA DA NOSSA 
CASA PEDIR VOTOS, VENHAM! E VIVA CAMORÃO!”. QUANDO É QUE O EXECUTIVO 
MUNICIPAL IRÁ DISPONIBILIZAR PARA O JARDIM PAULISTA, OS SERVIÇOS BÁSICOS 
PÚBLICOS COMO A MANUTENÇÃO DAS RUAS ACIMA CITADAS, LIMPEZA DOS BUEIROS, 
CAPINAS, COLETA DOS ENTULHOS, FOCOS DE DENGUE, ETC....?” POR QUE O JARDIM 
PAULISTA ESTÁ TÃO ABANDONADO PELA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA MUNICIPAL? QUANTO 
AO PRESIDENTE DA ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO JARDIM PAULISTA, QUAL É A 
JUSTIFICATIVA QUE VOSSA EXCELÊNCIA TEM A DIZER A COMUNIDADE DEVIDO O SEU 
EMPENHO PURAMENTE POLÍTICO JUNTO AO PODER PÚBLICO, DEIXANDO AS 
NECESSIDADES DO BAIRRO DE LADO? QUAL É A JUSTIFICATIVA QUE VOSSA EXCELÊNCIA 
TEM A DIZER QUANTO AO ATENDIMENTO DA UNIDADE DE SAÚDE DO JARDIM PAULISTA, 
BEM COMO AO COMENTÁRIO SOBRE O REPRESENTANTE DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
SAÚDE? QUAIS SÃO AS BENFEITORIAS, SERVIÇOS E OBRAS ESTÃO PREVISTO EM 2010 
PARA O JARDIM PAULISTA? EM QUE DATA SERÃO INICIADAS? 

 
 972/2010 -   Sidnei de Souza Jardim - EXECUTIVO MUNICIPAL - INFORMAR CONSIDERANDO 

QUE FOI EXPOSTO COMENTÁRIOS NO SITE WWW.BOCASANTA.COM.BR DO DIA 24/05/2010 - 
“QUEREMOS ASFALTO – PELO AMOR DE DEUS, QUEREMOS ASFALTO NAQUELA RUA 
EMBAIXO DA TRAVESSA ANTÚRIO, NO JARDIM PAULISTA. PARECE UM SÍTIO E JÁ FAZ ANOS 
QUE SÓ ESCUTAMOS PROMESSAS”. POR QUE ATÉ O MOMENTO NÃO FOI REALIZADA A 
PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NA TRAVESSA ANTÚRIO, NO JARDIM PAULISTA? É MAIS UMA 
PROMESSA QUE NÃO SERÁ CUMPRIDA? PARA QUANDO ESTÁ PREVISTO A PAVIMENTAÇÃO 
DA REFERIDA TRAVESSA?  FORNECER PLANILHA CONSTANDO OS NOMES DOS 
LOGRADOUROS QUE SERÃO BENEFICIADOS COM PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA EM 2010 E 
TAMBÉM A DATA DE QUANDO SERÃO INICIADOS ESSES SERVIÇOS.  DESCREVER AS 
OBRAS E OS VALORES CORRESPONDENTES, BEM COMO A SUA ORIGEM, QUE O 
EXECUTIVO MUNICIPAL REALIZOU NO JARDIM PAULISTA DESDE 2005 ATÉ A PRESENTE 
DATA. 
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 973/2010 -  Sidnei de Souza Jardim - COORDENADORA DO PROVOPAR - CONSIDERANDO QUE 
FOI EXPOSTO COMENTÁRIO NO SITE WWW.BOCASANTA.COM.BR DO DIA 18/05/2010 - 
“CAMPANHA DO AGASALHO – MAIS UMA VEZ OS MORADORES DO CONJUNTO 
CAPRICÓRNIO FICARAM COM AS SACOLAS PRONTAS A ESPERA DO PESSOAL DO 
PROVOPAR E, COMO TODO O ANO, NINGUÉM APARECEU. UMA MORADORA QUE FOI LEVAR 
SUA DOAÇÃO NA PRAÇA, NÃO TEVE SUA SACOLA RECEBIDA. O CAMINHÃO ESTAVA LÁ, 
MAS COMO JÁ ESTAVA COM AS PORTAS FECHADAS, ELA FOI INFORMADA QUE DEVERIA 
LEVAR SUA DOAÇÃO NO TIRO DE GUERRA. CONSIDERANDO QUE FOI EXPOSTO 
COMENTÁRIO NO SITE WWW.BOCASANTA.COM.BR DO DIA 18/05/2010 - “POBRE 
ESQUECIDOS – SERÁ QUE OS ORGANIZADORES DE CAMPANHAS PARA ARRECADAR 
DONATIVO NÃO SE MANCAM QUE RICO NÃO AJUDA NINGUÉM? A MAIORIA DESSA CLASSE, 
SE PUDER, TIRA, MAS DAR É DIFÍCIL. FOI O CASO DA CAMPANHA DA PROVOPAR. 
DISTRIBUÍRAM SACOLA SÓ NOS CONDOMÍNIOS E CASAS DE BACANA NOS BAIRROS E CASA 
DE POBRE NADA. E LÁ QUE TAVA AS ROUPAS PARA DOAR. AS PESSOAS MAIS HUMILDE 
SÃO MAIS CONSCIENTES. POR QUE VOSSA SENHORIA DISTRIBUIU SACOLAS PARA A 
CAMPANHA DO AGASALHO 2010 SOMENTE NOS CONDOMÍNIOS E ALGUMAS CASAS DO 
MUNICÍPIO? JUSTIFICAR PORQUE NÃO FORAM DISTRIBUÍDAS EM TODAS AS RESIDÊNCIAS 
DO MUNICÍPIO?POR QUE O JARDIM ARAUCÁRIA NÃO FOI BENEFICIADO COM A VISITA DA 
EQUIPE DE RECEBIMENTO DAS DOAÇÕES PARA A CAMPANHA DO AGASALHO 2010? QUAL 
FOI A FORMA DE DISTRIBUIÇÃO DOS DONATIVOS ARRECADADOS PARA A COMUNIDADE 
CARENTE? ESSAS FAMÍLIAS FORAM PREVIAMENTE CADASTRADAS E VISITADAS POR 
SERVIDORES VERIFICANDO SE REALMENTE OS MESMOS NECESSITAVAM DE DONATIVOS 
PARA O INVERNO?QUAIS FORAM OS CRITÉRIOS DE AVALIAÇÃO JUNTO ÀS FAMÍLIAS 
CARENTES? 

 

05.08.02 MOÇÃO Nº: (art. 141 - RI) (leitura, discussão, votação - proclamar o resultado): 
 

 927/2010 -  JOSÉ POCHAPSKI - Isidório da Silva Moraes  -Ademir Franco de Lima  - Dr. Eraldo 
Teodoro de Oliveira - Edoel Rocha - Beto Voidelo Nelita Cecília Piacentini  -  AO SENHOR JOSÉ 
COSTA MARIA, POR TER CUMPRIDO SETE (07) MANDATOS COMO VEREADOR, NA CÂMARA 
MUNICIPAL DE CAMPO MOURÃO  E FAROL 

 

06.-  PASSAREMOS A SEGUIR AO ESPAÇO RESERVADO À PALAVRA LIVRE E, CADA 
VEREADOR TERÁ O PRAZO MÁXIMO DE 10 (DEZ) MINUTOS, SUJEITO A APARTES. (Art. 81, 
do RI). 

- SENHOR SECRETÁRIO, QUEIRA FAZER A CHAMADA DOS VEREADORES  INSCRITOS. 

- 

- 

- 

07.- OBEDECENDO AO ORDENAMENTO REGIMENTAL, PASSAREMOS A APRECIAÇÃO DA 
MATÉRIA CONSTANTE DA PAUTA DA ORDEM DO DIA: 
 

EM 1º TURNO DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: (Art. 83 – Inciso I, do RI): 
(MATÉRIA EM REGIME ESPECIAL). 

 
o PROPOSTA DE EMENDA A LEI ORGÂNICA Nº 003/2010 - MESA EXECUTIVA - ALTERA A 

REDAÇÃO DO  §1º DO ARTIGO 14 DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO. 
(NÚMEROS DE VEREADORES CONFORME EMENDA CONSTITUCIONAL Nº 58, DE 23 DE 
SETEMBRO DE 2009) 

 
 Informamos que a matéria em tela recebeu pareceres FAVORÁVEIS da Comissão Permanente 

de Legislação e Redação; e da Comissão Especial de Méritos designada pela Portaria nº 
039/2010 

 Em discussão a PROPOSTA; 
 Em votação NOMINAL A PROPOSTA; 
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   Solicitamos ao Secretário que faça a chamada nominal dos Vereadores presentes para 
procederem à votação; 

 Proclamar o resultado. 
 OBS: PARA APROVAR SÃO NECESSÁRIOS 07 (SETE) VOTOS FAVORÁVEIS  (MAIORIA 

QUALIFICADA); art. 209, § 3o  do Regimento 

EM 1º TURNO DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: (Art. 83 – Inciso III, do RI): 
(MATÉRIA EM REGIME PREFERÊNCIA). 
 

o PROJETO DE RESOLUÇÃO no 07/2010 - MESA EXECUTIVA -  ACRESCENTA E ALTERA 
DISPOSITIVOS E ANEXOS DA RESOLUÇÃO Nº 123 DE 23 DE DEZEMBRO DE 1996.  

 Informamos que a matéria em tela recebeu pareceres FAVORÁVEIS das Comissões 
Permanentes de Legislação e Redação; Finanças e Orçamento; e Méritos Temáticos;  

 Em discussão o PROJETO; 
 Em votação o PROJETO; 
 Proclamar o resultado. 

 

 
 EM 1º TURNO DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: (Art. 83 – Inciso VI, do 

Regimento).  
 
 
o PROJETO DE LEI No 020/2009  -  Sidnei de Souza Jardim-  INSTITUI A REALIZAÇÃO DO TESTE 

DE AVALIAÇÃO ORTOPÉDICA DA COLUNA  -  TESTE DO MINUTO, NAS ESCOLAS DA REDE 
MUNICIPAL DE ENSINO E DÁ OUTRAS PROCEDÊNCIAS. 

 
 Informamos que a matéria em tela recebeu pareceres FAVORÁVEIS das Comissões 

Permanentes de Legislação e Redação; Finanças e Orçamento COM EMENDA; e Méritos 
Temáticos; 

 Em discussão o Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento sugerindo a EMENDA; 
 Em votação o Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento sugerindo a EMENDA; 
 Em discussão o PROJETO; COM A EMENDA, SE APROVADA; 
 Em votação o PROJETO; COM A EMENDA, SE APROVADA; 
 Proclamar o resultado. 

 
o PROJETO DE LEI Nº  019/2010 - Sidnei de Souza Jardim - DISPÕE SOBRE A “RECICLAGEM, 

REAPROVEITAMENTO E DÁ OUTROS DESTINOS AOS EQUIPAMENTOS DE INFORMÁTICA 
DESCARTADOS NO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.  

o Informamos que a matéria em tela recebeu pareceres FAVORÁVEIS das Comissões 
Permanentes de Legislação e Redação; Finanças e Orçamento; e Méritos Temáticos;  

o Em discussão o PROJETO; 
o Em votação o PROJETO; 
o Proclamar o resultado. 

 
o PROJETO DE LEI Nº  022/2010 -  José Pochapski  - INSTITUI O DIA MUNICIPAL DO DEMOLAY 
 
o Informamos que a matéria em tela recebeu pareceres FAVORÁVEIS das Comissões 

Permanentes de Legislação e Redação; Finanças e Orçamento; e Méritos Temáticos;  
o Em discussão o PROJETO; 
o Em votação o PROJETO; 
o Proclamar o resultado. 

 
o PROJETO DE LEI Nº. 027/2010 – EXECUTIVO MUNICIPAL – “ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI Nº 

1.073, DE 17 DE NOVEMBRO DE 1997. QUE INSTITUI O CONSELHO MUNICIPAL DO 
TRABALHO, EMPREGO E RENDA, COM ALTERAÇÕES POSTERIORES.”    

 
 Informamos que a matéria em tela recebeu pareceres FAVORÁVEIS das Comissões 

Permanentes de Legislação e Redação; Finanças e Orçamento; e Méritos Temáticos;  
 Em discussão o PROJETO; 
 Em votação o PROJETO; 
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 Proclamar o resultado. 
 

o PROJETO DE LEI No 029/2010 - Beto Voidelo e Sidnei Jardim -  DECLARA DE UTILIDADE 
PÚBLICA O NÚCLEO DE ESTUDOS E PESQUISAS SOBRE O CAMINHO DE PEABIRU NA 
COMUNIDADE DOS MUNICÍPIOS DA REGIÃO DE CAMPO MOURÃO - COMCAM.  

 
 Informamos que a matéria em tela recebeu pareceres FAVORÁVEIS das Comissões 

Permanentes de Legislação e Redação; Finanças e Orçamento; e Méritos Temáticos;  
 Em discussão o PROJETO; 
 Em votação o PROJETO; 
 Proclamar o resultado. 

 
o PROJETO DE RESOLUÇÃO No 02/20010  - Nelita Cecília Piacentini  José Pochapski  - Edoel Rocha 

- ALTERA O CAPUT DO ARTIGO 78 DO REGIMENTO INTERNO DO PODER LEGISLATIVO.(VISA 
ALTERAR O HORARIO DAS SESSÕES)  

 
 Informamos que a matéria em tela recebeu pareceres FAVORÁVEIS das Comissões 

Permanentes de Legislação e Redação; Finanças e Orçamento; e Méritos Temáticos;  
 Em discussão o PROJETO; 
 Em votação o PROJETO; 
 Proclamar o resultado. 

 
 

o PROJETO DE RESOLUÇÃO No 004/2010 - Beto Voidelo Sidnei de Souza Jardim - José Pochapski  
Helton Borges  - ALTERA  INCISO I DO ARTIGO 3o  E O INCISO II DO ARTIGO 74 DO 
REGIMENTO INTERNO DO PODER LEGISLATIVO DE CAMPO MOURÃO.   

 
 Informamos que a matéria em tela recebeu pareceres FAVORÁVEIS das Comissões 

Permanentes de Legislação e Redação; Finanças e Orçamento; e Méritos Temáticos;  
 Em discussão o PROJETO; 
 Em votação o PROJETO; 
 Proclamar o resultado. 
 
 

 DECLARAR ENCERRADA A ORDEM DO DIA. (art. 87, do Regimento) 
 
 

 

08.- PASSAREMOS A SEGUIR A EXPLICAÇÃO PESSOAL, E CADA VEREADOR TERÁ O PRAZO 
MÁXIMO DE 05 (CINCO) MINUTOS - PARA MANIFESTAR-SE EXCLUSIVAMENTE SOBRE ATITUDES 
ASSUMIDAS NO EXERCÍCIO DO MANDATO, NÃO SENDO PERMITIDO APARTES. (art.  87, 88 e 89, do 
RI). 

- SENHOR SECRETÁRIO, QUEIRA FAZER A CHAMADA DOS VEREADORES INSCRITOS.  

- 

- 

- 

 09.- COMUNICAMOS QUE:  

 

 

 AMANHÃ (TERÇA-FEIRA) 15/JUNHO/2010 ÀS 09 HORAS TEREMOS A 16ª SESSÃO 
ORDINÁRIA PARA VOTAÇÃO EM 2º TURNO, DAS MATÉRIAS APROVADAS HOJE EM 1º 
TURNO.   
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10.- NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, DECLARAMOS ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO E QUE 
DEUS NOS ACOMPANHE.   

  

 

  


